



# 公共停车位 咋就成了商户专用

市民质疑个别商家“霸占”门前公共用地

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 近日，多位市民拨打本报新闻热线称，尽管停车难问题普遍存在，但周口市区五一路与育新路交叉口南侧的公共停车位却被一些店面以各种形式占据为“专有”车位。

5月21日8时30分许，记者来到现场，看到一家理发店门前的公共停车位上，安装有4个地锁(图一)。而理发店对面几家店面前的公共停车位上则摆放着写有“请勿泊车”、“禁止停车”、“某某餐厅专用车位”等字样的警示牌(图二)，把公共资源变成了私有资源。

记者走访发现，在周口市区不少繁华路段都存在类似现象。在交通大道、人

民路、大庆路等路段，一些店面把石头、椅子等搬到公共停车位上。店里来了顾客，工作人员就把这些东西挪掉，而其他车辆就不能在公共停车位停车了。

私家车主范先生说：“停车位本来就很紧张，个别商家却把门前公共停车位圈给自家顾客用，这不是假公济私吗？”

“市民总是把各种车辆横七竖八地停放在我家店门前的公共停车位上，有些车还正好挡住我家店门，影响做生意，劝说也不听，我有时只好放些东西占住停车位，这也是不得已而为之。”人民路某商家也说出了自己的心里话。

对此，川汇区陈州办事处城管中队相关负责人介绍，城市公共用地属于公

共资源，任何单位和个人无权侵占。他们将尽快派人前去查看情况，一旦属实，将予以拆除，还公共资源与民。

由于城市公共用地管理上存在着一定的难题，为此，不少网友提出了各自的建议。

网友“笑傲江湖”说：“管理部门除在城市公共用地上加强管理外，还应针对目前车多位少的现状，争取在合适的路段多划定一些停车位，做到标线清晰，施划合理，管理规范。”

网友“冷言”说：“城市管理部门应开通专门的监督举报电话，标注在路边显著位置，接受市民对恶意‘霸占’城市公共用地和不规范停车等不良行为的举报。”

\\ 满满正能量 暖暖都是爱 //

## “金龙鱼”出资60万元 继续资助白内障患者

□晚报记者 郭坤

**本报讯** 连续4年，金龙鱼慈善公益基金会与市慈善总会合作开展的白内障复明工程已在我市成功实施了3600例手术。今年，这一慈善项目顺利得以延续。5月21日，记者获悉，金龙鱼慈善公益基金会近日与市慈善总会签署合作协议，再次出资60万元定向资助周口市及周边地区贫困白内障患者进行手术。

“2011年，我们首次与‘金龙鱼’开

展合作。当年，‘金龙鱼’出资60万元，作为1000例白内障手术的费用。”市慈善总会相关负责人介绍，“2012年至2014年，‘金龙鱼’又先后出资48万元、60万元、48万元，完成了2600例白内障手术。今年，我们的合作顺利延续。”

和往年一样，今年双方合作开展的白内障复明工程仍然是“金龙鱼”按照600元/例的手术费用标准出资，市慈善总会每例手术补助晶体费用200元，将为贫困白内障患者实施1000例手术。居住在周口市及周边地区，家庭贫困、无力

自行承担手术费用的白内障患者都是项目资助对象。

想要享受这一慈善项目的贫困白内障患者要记清楚申报流程：先到周口市中心医院、周口慈善医院、周口五官科医院、周口市中医院这4家项目定点医院进行检查，拿到白内障检查及实施手术证明后，持本人身份证、户口簿等复印件以及贫困证明到周口市慈善医疗服务大厅进行登记。经过核实后，符合条件者将会被纳入这一慈善项目救助范围。



※5月22日是张一帆的10岁生日，你的爸爸妈妈祝你天天开心，学习更上一层楼。

※5月23日是父母结婚40周年纪念日，儿子李一祝父母白头到老，永世恩爱。

※5月23日是奶奶82岁生日，孙子赵世峰祝您生日快乐，天天开心。

※5月24日是邹芸的32岁生日，你的爱人祝你生日快乐，工作顺利。

※5月24日是周明明的6岁生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，天天开心。

※王萍真诚祝愿婆婆病体早日康复，万事如意。

## 河南星火志愿团郸城献爱心

□晚报记者 徐松

**本报讯** 5月19日下午，河南星火志愿团来到郸城县丁村乡付楼小学举行爱心捐助活动。

志愿团捐助付楼行政村小付庄3岁白血病患儿付凯文6600元，给付楼小学的40名留守儿童带来文具、书

包、跳绳、足球和书籍等物品。志愿团在学校举办了教育讲堂，给学生发放了夏季防溺水宣传册、应急知识小册子，并和孩子们一起做游戏，把温暖和关爱送到每一位孩子身边。志愿团团长陈福安说，河南星火志愿团在微博上看到付凯文的求助信息后，迅速筹集了6600元钱，希望能给付凯文一些

帮助。

据悉，河南星火志愿团是由郑州的退休职工、企业爱心人士、大学生、中学生、务工人员自发组成的爱心公益团体，自主开展爱心助学、爱心书摊、爱心助贫等社会公益活动，传递社会正能量。

线索提供 安稳 张卫华

## 郑州爱心企业向郸城乡村学校捐赠办公桌椅

□晚报记者 徐松

**本报讯** 5月21日，郸城县白马镇一中和白马镇实验小学教师办公室全部换上了新办公桌椅，这是河南电力工程公司等多家爱心企业捐赠的，共70套。

远在几百公里之外的郑州爱心企

业，为何向郸城县白马镇的学校捐赠办公桌椅呢？原来，郑州第49中学教师范克震在白马镇一中支教，他看到乡村学校办学条件虽然简陋，而教师却那样敬业，学生又那样刻苦，心生感动，决心想办法帮助学校改善办学条件。于是，他广泛联系郑州多家爱心企业，筹资3万元购置了70套办公桌椅，捐赠给白马

镇一中和白马镇实验小学。爱心企业代表河南电力工程公司经理张守刚说：“支持和发展教育事业是全社会共同的责任。希望学校越办越好，培养更多人才，造福社会。”张守刚还表示，本次资助只是开始，公司还将继续为学校购置课桌椅，为孩子们创造更好的学习环境。

线索提供 张本宝 安稳

